
AF/0005/2016-2021  Seite 1 von 1 

 

ANFRAGE 

Gemeindevertretung 
 

Anfragen-Nr.: 
AF/0005/2016-2021 

 

Anfragenbearbeitung: 
Denise Engert 

Aktenzeichen: 
FD I/1 020/70-7 

Anfragedatum: 
01.07.2016 

Eingang am:  
01.07.2016 

 
 
 
Straße "Zum Hammergrund" 
 
 
Anfragensteller: 
WGN-Fraktion  
 
 
Frage: 
Anlass der Anfrage: 
Beschwerden von Anliegern, die uns während des Wahlkampfes erreichten und eigene 
Besichtigungen vor Ort.  
 
Aus den o.g. Fakten ergeben sich folgende Fragen an den Gemeindevorstand: 
 

1. Wann werden zumindest die kritisierten Schlaglöcher besonders im 
Mündungsbereich „Zum Hammergrund“/„Herrnackerweg“, die ein Hindernis für die 
Senioren mit Rollatoren bedeuten, beseitigt (als Übergangslösung kurzfristig 
provisorisch mit Kaltasphalt)? 

2. Wann ist konkret die dringend nötige Sanierung der Straße Zum Hammergrund 
geplant, damit diese barrierefrei und gefahrlos von den Bürgern genutzt werden 
kann? 

  
 
Antwort: 
 
 
Zu 1. Die Schlaglöcher im Asphalt wurden provisorisch geschlossen. Die Straße wird 

beobachtet und bei Bedarf ausgebessert. 
 
Zu 2. Ein konkreter Zeitplan wird erarebitet. Mitte August wird die Sanierung bzw. der 

Ausbau der Straße thematisiert und mit einem Fachplaner mögliche 
Gestaltungsvarianten erörtert.  

 
 
 
 
Niedernhausen, den 11.07.2016  
 
 
 
Reimann 
Bürgermeister 
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